

NOTA VAN INLICHTINGEN II
10 JULI 2025
TENDERNEDEKENMERK: TN-532431

Vraag 7: Eis 15

Betreffende Eis 15: U vraagt een portal om inzicht te krijgen, dit kan ook middels een perioderapportage. Gaat u akkoord met een Perioderapportage of het omzetten van Eis naar Wens betreffende de portal?

Antwoord 7:

Nee, zie antwoord 4.

Vraag 8: Concept raamovereenkomst artikel 1.2

Gezien het algemene karakter van de ARVODI 2018 algemene voorwaarden en het hierdoor ontbreken van voor leaseovereenkomsten specifieke bepalingen (af- en inlevering van voertuigen, onderhoud, schades, verzekering, etc.) verzoeken wij u of onze Algemene Voorwaarden bij Operationele Autoleasing ook van toepassing mogen zijn. Deze zouden dan als laatste in rang bij artikel 1.2 in de af te sluiten raamovereenkomst opgenomen kunnen worden, waardoor u eigen voorwaarden altijd boven die van ons prevaleren.

Antwoord 8:

Ja.

Vraag 9: ARVODI voorwaarden, artikel 22.3

Nog niet zo lang geleden was er een wereldwijd chiptekort en ook de situatie in het Midden-Oosten kan ervoor zorgen dat schepen om moeten varen, waardoor levertijden toenemen. Dit soort situaties niet als overmacht kenmerken is ons inziens niet terecht. Kunt u voor dit soort situaties een uitzondering maken?

Antwoord 9:

Ja, overmacht.

Vraag 10: ARVODI voorwaarden, artikel 14

In de zin van de AVG zijn wij als leasemaatschappij geen verwerker van persoonsgegevens, maar verwerkingsverantwoordelijke. Kunt u ons daarom kenmerken als verwerkingsverantwoordelijke?

Antwoord 10:

Wij delen mening niet, op basis van een uitspraak van Europese Hof van Justitie.

Vraag 11: ARVODI voorwaarden, artikel 8.1

Opdrachtnemer maakt voor de dienstverlening gebruik van verschillende leveranciers (derden), zoals bijvoorbeeld dealers en garages, pechhulpverleners, schadeherstellers, enzovoort. Kunt u hier op voorhand toestemming voor verlenen?

Antwoord 11:

Ja.

Vraag 12: Concept raamovereenkomst artikel 3.1

In dit artikel staat aangegeven dat de in de opdracht opgenomen maximale kosten nimmer overschreden mogen worden. Kunt u hier een uitzondering maken voor overheidsheffingen, zoals houderschapsbelasting en BPM? Gebruikelijk is dat wijzigingen in deze belastingen altijd in het leasetarief doorgevoerd mogen worden.

Antwoord 12:

Ja.

Vraag 13: Bijlage 4 prijzenblad

In het prijzenblad wordt gesproken over een opslagpercentage van 10%. Kunt u aangeven waar dit percentage op is gebaseerd?

Antwoord 13:

Ervaringsgegevens op basis van recente aanbestedingen.

Vraag 14: Bijlage 4 prijzenblad

De modellen van BYD hebben een grote invloed op de berekening en hiermee op het opslagpercentage. Bent u bereid deze modellen uit het overzicht te halen?

Antwoord 14:

Nee.

Vraag 15: Selectieleidraad, eis 9, bestickering

Het aanbrengen van eventuele bestickering geeft een hoger leasetarief i.v.m. een hogere verzekeringspremie en de kosten van de bestickering zelf. Kunt u hiermee instemmen?

Antwoord 15:

Ja.

Vraag 16: Selectieleidraad, eis 8, rijklaar afleveren op locatie

Volgens deze eis dienen de voertuigen rijklaar afgeleverd te worden op locatie zoals aangegeven door RTV Utrecht. Onderdeel van de uitgifte betreft uitvoerige instructie enz. Kunt u deze eis aanpassen naar afleveren op locatie, waarbij alleen sleutel overdracht plaats vindt? Ivm complexiteit en connectiviteit van de voertuigen is er voor een aflevering met uitgebreide instructie gemiddeld een kleine 2 uur gepland. De aflevering van de voertuigen dient dan ook bij voorkeur plaats te vinden bij de desbetreffende leverende merkdealer.

Antwoord 16:

Nee.

Vraag 17: Selectieleidraad, eis 4, voertuigen op basis van diesel

Volgens deze eis dient inschrijver voertuigen te kunnen leveren op basis van benzine , benzine hybride , volledig elektrisch en diesel. Kunt u hier de levering van diesel voertuigen laten vervallen als eis, daar i.v.m. de huidige belastingwetgeving auto's met dieselmotoren veelal niet meer opgenomen worden in het Nederlandse leveringsprogramma.

Antwoord 17:

Ja, de selectieleidraad is hierop aangepast.

EINDE NOTA VAN INLICHTINGEN II